

A HÍD Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat nyári programjairól

A Kölyök Klubba járó gyerekek május 27-én, az Ifjúsági Napon egy mesejátékot adtak elő, amely nagyon jól tükrözte az együttes játék örömet. Az állatokat ábrázoló képek szerepébe „öltözve” vidám hangulatuk átragadt a nagyszámú gyerekközönségre is. A sokféle játék után a közös torta-evés zárta a napi színvonalas programot.

Kárpátaljai gyerekek Budakeszin...

A történelmi Magyarország hajdani Máramaros megyéjének nemcsak gyönyörű nevű, de híres községe volt Aknaszlatina. Sóbányának évi átlagos termelése 380 000 q volt. A mai, magyarok által lakott település Kárpátalján van, Ukrajnához tartozik.

A HÍD Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat meghívására hét magyar általános iskolai tanuló érkezett innen Budakeszire június utolsó hetében, az árvízi riadalom utáni megnyugvásra és ország-ismereti kirándulásra: Kurilják Eleonóra, Nagy Erik, Fehér Zoltán, Mikulyányics Edvin, Puliszka Edvin, Mojs Krisztián és Leva Róbert, akinek ízes magyar elbeszéléseiből mi is tájékozódunk életükről, sorsukról.

Szíves áldozatot vállaló, hat budakeszi család látta őket vendégül, akik igényes egyéni programot szerveztek külhoni társainknak.

Köszönet érte Dr. Illisz László és Kovács Ildikónak, Torma Antalnak, Szonyodiné Maksa Ilonának, Németh Jánosnak, Szabó Mihálynak és Várday Editnek.

A családi kirándulásokon kívül, intézményünk szervezésében a Budai Várat nézték meg a gyerekek. A Mátyás templom, a Halászbástya, a Királyi Palota mellett a Kazamaták bejárása is különleges élmény volt valamennyiünknek.



A Magyar Kultúra Alapítvány vendégeként, a Spaten Étterem ízei és a fagyaltozás között arról tájékozódtak, hogy az Alapítvány a „Régiók találkozása” jegyében szervezi a magyar-magyar párbeszéd eseményeit. Rendezvényeire hívja és várja nemcsak a Kárpátalján élő írókat, művészeket, hanem a fellépni szándékozó gyermekcsoportokat is.

Ez a találkozó is bővítette a hagyományosan vendégszerető Budakeszi Kárpát-medencei kapcsolatait.

Nyári tábort szerveztünk július hónapban heti két alkalommal a Kölyök Klubba járó gyerekek számára, akik magukkal hozhatták barátikat is. Így összesen 27-en vettek részt a programokon. A tavalyihoz hasonlóan, most is meghívott vendégek tartották a foglalkozásokat.

Ambrózy Tamással kirándultunk Makkos felé, a „Csacsi rétre”, ahol labdázunk, fogócskázunk. Az időjárás szeszélye folytán az eső több alkalommal is eleredt, azonban ez a vidám hangulatot nem tudta megzavarni.

Magyar Bálinttal először a Budakeszi Plébániára mentünk. Németh László plébános atya bemutatta a templomot, s megosztotta velünk egy gyerekkori élményét.

Ezután a Vadaspark melletti tisztásra indultunk. Itt a gyerekek mozgalmassal játékokkal, versenyfeladatokkal teheték próbára ügyességüket.

Kovács Ildikó és László Enikő kézműves foglalkozást tartottak. Pólyásbaba-készítés, gipszöntés és az öntött formák kiszínezése, illetve kifestése szerepelt programjukban.

Eigner Károly vezetésével a telki erdőszéligbe kirándultunk. Érdekes volt a tájfutó térkép megismerése, valamint növényhatározó segítségé-

vel a növényvilág felfedezése. A napot játékos vetélkedő és dinnyeévés zárta.

Két alkalommal Bechtold Ágnes tartott játékos foglalkozást a gyerekeknek. Rajzolás, festés, majd ping-pong és különböző ügyességi játékok tették tartalmassá az együtt töltött időt.



A katolikus cserkészcsapat kézműves-napján a gyerekek fantáziájukat és kreativitásukat megmozgató feladatok közül választhattak: baticoltak, magokból kis falakra képet ragasztottak, s felakasztható ablakdísz készítették.

Danhauser Zoltán és kis csapata hangszeres- és táncbemutatót tartott. A gyerekek kipróbálhatták a különféle hangszereket, s a magyar táncok alaplépéseit tanulták meg.

Programsorozatunkat állatkerti barangolás zárta. Az állatok etetése, a majomház, az „éjszakai élet háza” maradandó élményt nyújtott a gyerekek számára.

Ezek a napokon felszabadult hangulat, vidámság uralkodott. Ezeket a pillantokat örökítik meg fényképeink.

Koncz Gertrud, intézményvezető
Horváth Ágnes, Kölyök Klub vezető
HÍD Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

Saját élményű pszichodráma csoport indul!

Várjuk mindazon felnőttek jelentkezését, akik újszerű módon szeretnének rálátni – a pszichodráma módszerével – problémáikra, örömeikre, lelki működésükre, ahol egy csoport biztosít teret a belső munkára, a cselekvésre.

A csoport keretei:

A csoportba történő bekerülést személyes elbeszélgetés előzi meg. Az első pszichodráma foglalkozás után kell döntést hozni a csoportba való további részvételre.

A csoport időtartama: 120 óra (kb. 12 alkalom), a találkozások gyakorisága kb. 3 hetente, közösen egyeztetett időpontokban szombati napokon.

A csoportlétszám maximum 15 fő (állandó tagokkal)

Az első találkozás ideje: 2001. október 13. 9.30–18.30 óráig

Helye: Budakeszi centrumában a 22-es autóbussz vonalán.

Jelentkezés, bővebb felvilágosítás a csoportvezetőknél:

Kónya Olga, pszichodráma pszichoterapeuta T.: 3490 150

Gyurkó Pál, pszichodráma csoportvezető, szocioterapeuta
T.: 3768 722, mobil: 06 30 211 5295